

«С учётом позиции прокурора заключены под стражу двое мужчин, обвиняемые в убийстве по предварительному сговору»

Двое жителей г. Уссурийска, обвиняются в том, что в сентябре 1996 года они проникли в дом председателя совхоза «Ширяевский» в с. Ширяевка и потребовали передать им имеющиеся денежные средства.

В результате между фигурантами и потерпевшим началась перестрелка, в результате которой хозяин дома был убит.

Преступление удалось раскрыть в результате комплексной системной работы правоохранительных органов региона по раскрытию преступлений прошлых лет.

С учетом позиции прокурора, суд заключил обвиняемых, 1971 и 1972 г.р., под стражу на 1 месяц.

Ход и результаты расследования уголовного дела по п. «а», «н» ч. ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство, при отягчающих обстоятельствах, совершенное из корыстных побуждений по предварительному сговору) находятся на контроле в прокуратуре Михайловского района..

Прокурор района

советник юстиции

Д.С. Широков